

# САМОСУД—НЕ ДОПУСТИМ!

Самосуд—перениток диности и некультурности. Только суд может налагать преступление. Творящий самосуд—сам делает преступление.

В ночь на 7 сентября, в деревне Клевцовской (Демидовской), у крестьянина Андрея Ивановича Смолина, неизвестно кем была совершена кража разных домашних вещей. На месте кражи оставлена была связка ключей—штук 15.

Смолин в краже заподозрил граждан дер. Алферовской Коновалова Г. И. и Екимова И. З. (один из них деревенский слесарь).

Вместо того, чтобы заявить милиции о краже, Смолин собрал граждан своей деревни на собрание в числе 15 человек, где, очевидно, решили произвести самосуд над заподозренными.

Вечером все отправились в дер. Алферовскую с целью произвести обыск и привести в исполнение свое решение.

Прибыв в дер. Алферовскую, они созвали всех граждан, вызвав и подозреваемых в краже Коновалова и Екимова, где предложили последним выдать украденные у Смолина вещи.

Те категорически отрицали свою виновность, тогда из числа граждан дер. Клевцовской послышались крики и возгласы:

— Нужно воров убить!

Смолин при помощи других вытащил в сени Екимова и принесенным с собой топором убил его.

Вслед за ним вытащили второго—Коновалова, которого также убили.

Произведенным обыском убитых, украденных вещей не оказалось.

Убитым: Коновалову—64 года и Екимову—55 лет.

Убийцы Смолин и другие главные участники, в числе 5 человек, арестованы.

Красноселец.

\*\*\*

Еще случай самосуда.

17 сентября, в Лежской волости, Гравовецкого уезда задержан был конокрад Александр Ухов, сын известного конокрада, носящего кличку „Елька Маркашевский“.

После понимки, сошлись крестьяне шести окружных деревень и убили его. При этом была убита также женщина, скрывавшая конокрадов.

По поводу произведенного самосуда необходимо начать расследование и привлечь к строгой ответственности всех зачинщиков.

В Советской России, где есть твердый революционный суд, не может быть терпимо такое позорное явление, как самосуд.

Ф.